



Андрей Виговский, 1999 год, начало служебной деятельности (фото из личного архива Андрея Виговского)

Заместитель командира 4-го мобильного взвода ОБ ППСП межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский», старший лейтенант полиции Андрей Виговский приступил к работе в подразделении в далеком 1999 году. Несмотря на это, он до сих пор с горящими глазами рассказывает о всех тонкостях службы.

Впервые о работе в ППС Андрей Геннадьевич узнал от братьев, которые также связали свою жизнь с органами внутренних дел. Первым был - Федор Владимирович Виговский. Он стал милиционером в 1984 году, начал с должности командира отделения патрульно-постовой службы Пограничного отдела ОВД г. Благовещенска. А на заслуженный отдых ушел через 26 лет - заместителем начальника кинологической службы УМВД России по Амурской области, майором милиции. Еще двое из семьи Виговских, Владимир Владимирович и Евгений Анатольевич, также в свое время являлись сотрудниками ППС.

Жена Федора Виговского, Наталья, тоже выбрала службу в органах внутренних дел, в целом проработав там 23 года и уйдя на пенсию с должности начальника отдела спецфонда и реабилитации Информационного центра регионального УМВД, подполковником внутренней службы.

Сам Андрей Виговский после службы в армии хотел остаться работать в родном селе. Но в 90-е годы свободных мест ни в одной из отраслей практически не было. Тогда-то брат и позвал его в областной центр Приамурья, подробно рассказал о службе, можно сказать, привил интерес.



Сергей Виговский, сотрудник Центра кинологической службы УМВД России по Амурской области, 2021 год (фото из личного архива С. Виговского)

РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



**Совместный проект
отдела информации
и общественных связей
УМВД по Амурской
области и газеты
«Телепорт»**

Патрульно-постовая жизнь моя

В отдельном батальоне патрульно-постовой службы полиции МО МВД России «Благовещенский» фамилия Виговских на слуху вот уже практически на протяжении 40 лет. Представители милицейско-полицейской династии, перенимая опыт старших родственников, из поколения в поколение поступают на службу в органы внутренних дел и с честью и достоинством выполняют свой долг.



Андрей Виговский - заместитель командира 4-го мобильного взвода ОБ ППСП межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский», старший лейтенант полиции (фото автора материала)



Федор Владимирович и Наталья Николаевна Виговские, 2008 год (фото из личного архива семьи Виговских)

- До сих пор помню, как в первый раз переступил порог батальона. Мне тогда было 20 лет. Сначала, конечно, была стажировка. Втянулся быстро, и вот уже 24 года служу на благо

Родине и людям в одной из самых народных служб МВД России. Кто, если не мы, ближе всех к гражданам, - говорит Андрей Виговский.

За столь долгий срок службы,

Андрей Геннадьевич даже и не думал переходить в другое подразделение. Наоборот, было очень интересно расти и развиваться именно в ППС. Тем более ему удалось поработать и в милиции, и в полиции. Но в любой период у сотрудников органов внутренних дел основополагающими качествами должны быть отзывчивость, честность, трудолюбие. Нередко полицейским в той или иной ситуации необходимо оперативно принимать решения.

- Знание законов, хорошая физическая форма и моральная устойчивость - все это необходимо сотруднику патрульно-постовой службы, как и любому иному полицейскому, - рассказывает Андрей Геннадьевич. - Наши главные задачи - оказывать помощь гражданам, пресекать правонарушения и раскрывать преступления. За время моей службы таких примеров немало.

Так, Андрею Геннадьевичу запомнился случай из 2009 года. Находясь на дежурстве, будучи в патруле, с напарником получили сообщение: двое граждан, находясь в состоянии алкогольного опьянения, используя предмет, внешне схожий с пистолетом, совершают разбойные нападения в одном из жилых районов областного центра. На тот момент было зарегистрировано уже два эпизода. Сотрудники патрульно-постовой службы объехали данную местность. Когда милицейская машина остановилась, стражи правопорядка заметили, как в их сторону направляются двое граждан. Однако, заметив авто с мигалками, молодые люди резко

поменяли маршрут движения.

- Мы с напарником вышли из машины, догнали их. Когда стали разговаривать, данные граждане заметно нервничали, а один из них что-то выкинул в снег, как позже выяснилось, тот самый пистолет. В этот момент оба злоумышленника попытались скрыться, но были нами задержаны. Мы вызвали подкрепление, а после доставили их в отдел ОВД для дальнейшего разбирательства, - вспоминает Андрей Виговский.

За добросовестное выполнение служебных обязанностей, достижение высоких результатов в служебной деятельности, а также за успешное выполнение задач повышенной сложности, руководство амурских органов внутренних дел поощрило сотрудников патрульно-постовой службы.

Сам Андрей Виговский признается, что за 24 года ни разу не думал о наградах, а в первую очередь, просто исправно выполнял свой служебный долг, заботясь о спокойствии граждан, среди которых, конечно же, его родные и близкие.

Кстати говоря, следующее поколение семьи Виговских также продолжило дело своих отцов. Сегодня в амурской полиции служат племянники Андрея Геннадьевича - Сергей и Виктория. Девушка - дочка Федора Виговского - родоначальника династии, тоже начинала со службы в ППСП. Сейчас она - психолог группы по работе с личным составом ОБ ДПС ГИБДД межмуниципального отдела МВД России «Благовещенский». Сергей Виговский служит в Центре кинологической службы регионального УМВД.

А вот дочь Андрея Виговского, Алена, только в этом году окончила среднее специальное учебное заведение. Девушка пока думает над местом работы, но не исключает и подразделение МВД, работе в котором отец отдал столько лет. Папа дочь не отговаривает, но уже серьезно обрисовал все нюансы службы. Говорит, что если Алена захочет стать продолжателем династии, то это будет только ее выбор.



Виктория Забыкина (Виговская), пятая слева, 2017 год, в составе сотрудников ППСП (фото из личного архива семьи Виговских)

Вера САМОХВАЛОВА.